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I.                                      TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD
                                                      17. veljače  2026. do  17. svibnja 2026.

- Postupajući sukladno nalozima Skupštine vjerovnika  od 13. ožujka 2026. zatraženo je od 
vještaka  koji su poimenično navedeni u zapisniku ponuda za građevinsko vještačenje. Dvije 
ponude dostavljene su u stečajni spis.

Po prijedlogu ŽDO od 12 građevinskih vještaka koji su upisani na listi stalnih sudskih vještaka za 
područje građevinarska pri Županijskom sudu u Varaždinu i Županijskom sudu u Zagrebu 
zatražene su pisane ponude , međutim velika većina vještaka uopće nije povratno odgovorila po 
poslanom upitu ,  a oni koji su odgovorili odbili su dati ponudu obrazlažući kako ne mogu dati 
ponudu jer nisu u mogućnosti prihvatiti tip vještačenja koji se traži zbog drugih preuzetih  poslovnih 
obveza , odnosno zbog složenosti traženog vještačenja za što nisu kapacitirani u pogledu drugih 
osoba koje bi morale biti uz stalnog sudskog vještaka involvirane u izradu nalaza i mišljenja , te 
vremena koje je predvidivo potrebno za takvu vrstu vještačenja. 

Zbog stečajnog postupka koji je po svojoj pravnoj naravi  hitan  i  zajedničkog interesa svih 
stečajnih vjerovnika smatram kako nije oportuno da i stečajni vjerovnici kontaktiraju pojedine stalne 
sudske vještake građevinske struke  i    obavijeste stečajnu upraviteljicu o osobi sudskog vještaka 
koja bi prihvatila dati nalaz i mišljenje prema zadacima koji su taksativno navedeni u dnevnom redu 
za Skupštinu vjerovnika koja se održala dana 13. ožujka 2026.,  radi upućivanja poziva zą dostavu 
ponude.

Zbog nezainteresiranosti stalnih sudskih vještaka građevinske struke są područja dva županijska 
suda stečajna upraviteljica usmeno je kontaktirala stalne sudske vještake są područja županijskog 
suda u Slavonskom Brodu koji su u drugim stečajnim postupcima davali nalaze i mišljenja, 
međutim niti są područja tog suda nitko od vještaka nije bio zainteresiran dati ponudu.

II.  STANJE STEČAJNE MASE
Stanje stečajne mase nepromijenjeno je u odnosu na prethodno izvješće.

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU

I dalje dostavljati pozive stalnim sudskim vještacima građevinske struke radi prikupljanja ponuda. 

                U Slavonskom Brodu, 19. svibnja   2026.                      Stečajna upraviteljica
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